
 
 
マット運動は好きですか？（実践前３０人 回答） 

とても好き 好き あまり好きではない きらい 
０人 １１人 １１人 ８人 
０％ ３７％ ３７％ ２６％ 

 
 

マット運動で楽しいのはどんなときですか。（実践前３０人 複数回答） 
できる技に挑戦しているとき 10 人（33%） 先生に教えてもらったとき 2 人（7%） 

できない技ができたとき 20 人（67%） 友達と教えあったり、励まし合ったりしたとき 4 人（13％） 
新しい技に挑戦しているとき 11 人（37%） その他 0 人（0%） 

 
 

マット運動で楽しくないのはどんなときですか。（実践前３０人 複数回答） 
うまくできなかったとき 16 人（53%） 痛かったり怖かったりしたとき 13 人（43%） 

協力してできなかったとき 1 人（3%） めあてが達成できなかったとき 5 人（17％） 
友達に笑われたり、いやなことを言われたとき 15 人（50%） たくさん練習ができなかったとき 5 人（17%） 

 
 

マット運動でとにかくがんばりたいのはどんなことですか。（実践前３０人 複数回答） 
たくさん練習すること 5 人（17%） 工夫して練習すること 5 人（17%） 

先生のアドバイスをよく聞くこと 8 人（27%） めあてを持って取り組むこと 5 人（17％） 
いろいろな技をできるようにすること 16 人（53%） できない技をできるようにすること 20 人（67%） 
用具や後片付けをしっかりやること 5 人（17%） 友達と教えあうこと 8 人（27%） 

 
 
友達や先生にどんな声をかけてもらいたいですか。（実践前３０人 複数回答） 

できたね 4 人（13%） もう少し 6 人（20%） 
がんばれ 13 人（43%） ドンマイ 4 人（13％） 

･･･に気をつけて 3 人（10%） もっとこうしたほうがいいよ 8 人（27%） 
･･･がよくできているよ 7 人（23%） 上手だね 11 人（37%） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ａ－１ 事前のアンケート結果 



教師のねらい・授業作りの視点 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  

安全を意識し、 
運動の楽しさを追

求するための工夫 

関わりを活かした

授業づくり 

自信を積み重ねら

れる場の工夫 
期待される児童の姿

マット運動が楽しい 

できた！もっとやって

みたい 

安全に気をつけよう 

仲間って大切だな 

児童の実態（傾向） 

あまりできないし、好きでは

ない・・でもできるようにな

りたい。 
「安全」 

「協力」 

「真剣」 


